

КРАСНАЯ

Общественно-
политическая
газета
Викуловского
района

ЗВЕЗДА

Вторник, 28 февраля 2017 года

№ 17 (9761)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Человек и его дело

Потомственный ветеринар



К своей профессии все приходят по-разному, у кого-то это мечта детства, а кто-то случайно, вместе с товарищами подаёт документы в учебное заведение и постепенно знакомится со своей будущей профессией. Некоторые после получения диплома ищут себя в другой отрасли, а другие отдают любимой работе все годы. По поводу того трудно ли работать всю жизнь на одном месте, тоже мнение разные, как и сами люди: одним надоедает однообразие, хочется нового, а для других работа становится родным местом — домом...

Евгения Борисовича Боровикова (на снимке) можно по праву назвать потомственным ветеринаром. В Викуловской ветстанции долгое время работали его родители, Бориса Васильевича и Галину Яковлевну и сейчас вспоминают добрым словом. Так что тема лечения животных Евгению Борисовичу знакома с детства. После окончания Викуловской школы №2 подал документы в Омский государственный ветеринарный институт, учёба нравилась,

годы пролетели быстро и вот он — дипломированный молодой специалист.

Трудовая биография началась на родине. Первые годы работал на Иковской МТФ, затем — Боковской, пробовал себя и в индивидуальном предпринимательстве. Запись о том, что принял на должность ветврача в Викуловскую ветеринарную станцию, появилась в его трудовой книжке в 2011 году. Консультации по вопросам лечения и воспроизводства животных, соответствующего содержания и кормления, согласно зоологическим требованиям, ветеринарно-санитарная экспертиза скота, осуществление контроля над проведением владельцами животных обязательных лечебно-профилактических мероприятий — это только небольшая часть обязанностей ветеринарного специалиста.

Весь скот, находящийся на участке ветврача Е.Б. Боровикова, занесён в журналы, регистрируется каждая профилактическая обработка, каждый выезд. Сроки, графики — всё должно быть в системе, всю практи-

ческую работу после завершения необходимо документально оформить.

Трудно ли работать с животными? Как отличить течение одного заболевания от другого? Конечно, нужны опыт и знания, ветеринары по одному виду могут сказать здорово ли животное, они констатируют, что животные, как люди, все разные, все имеют свой характер, привычки и с этим приходится считаться. Есть определённые правила по уходу во время лечения, есть методы фиксации, и всё это ежедневно применяет в своей практике ветврач.

Чтобы велась в хозяйстве живность, нужно не только на-кормить животное, но и своевременно сделать прививку, взять пробы крови для анализа, ведь привесы и надои на-прямую зависят от здоровья скота. И всем этим ежедневно и напряжённо занимается ветврач Викуловской ветстанции — Евгений Борисович Боровиков.

Т. СУХОВА
фото автора

• Из почты «Дежурного репортера»

«Югория» — это надёжно

— Слышали, что можно получить полис ОСАГО в страховой компании «Югория». Что это за компания?

— Страховая компания «Югория» — лауреат Всероссийской премии «Права потребителей и качество обслуживания — 2016». По результатам исследования ГСК «Югория» стала лидером по уровню доступности страхового возмещения. Рейтинг был составлен на основании данных ЦБ РФ о деятельности 20 крупнейших страховщиков России. Исследователи отметили, что «Югория» реже других отказывает в выплатах по КАСКО (в 2,6 % случаев) и по ОСАГО (в 0,7 %). Компания заняла

первую строчку рейтинга, набрав 30,8 балла из 40 возможных.

Сегодня «Югория» — это универсальная страховая компания, предоставляющая широкий спектр страховых услуг.

Приглашаем владельцев транспортных средств, (граждан и юридических лиц) приобрести полис ОСАГО. Представитель страховой компании «Югория» в с. Викулово находится по адресу: пер. Дзержинского, 7, тел.: 8-908-876-06-55, 2-34-45. Обращаться в любое время, без выходных, — ответила на вопрос директор агентства в г. Ишиме Н.В. Когтева.

Ответ подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 февраля 2017 г.

№ 12

«Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции»

Руководствуясь Законом Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области» и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», постановлением Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 575-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области», в целях защиты общественного порядка и общественной безопасности на территории района:

1. Установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции в с. Викулово с 08 часов до 21 часа по местному времени 11 марта 2017 года в день массовых мероприятий, посвящённых «Проводам зимы».

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красная звезда» и обнародовать путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, курирующего вопросы экономики и инвестиционной политики.

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского муниципального района

• По следам событий

Есть куда расти

В конце января 2017 года в г. Тюмени, на базе Регионального ресурсного центра по развитию образовательной робототехники (ГАПОУ ТО «Тюменский педагогический колледж») состоялся традиционный региональный робототехнический фестиваль «РобоФест Тюмень — 2017». Впервые на мероприятии такого масштаба выступали и учащиеся Викуловской СОШ №1. Ребята стали первооткрывателями не только в своей школе, но и в районе, до этого на подобных мероприятиях представителей Викуловского района не бывало.

Наши юные земляки сразу решили попробовать свои силы в самой сложной и интересной категории «Робокарусель». Здесь было 2 этапа: практический и теоретический. Практическая часть была представлена состязанием мобильных робототехнических систем для решения поставленных задач на поле, а для проверки теоретических знаний ребятам предстояло решить олимпиаду «РобоФест», которая проводится по программе «Робототехника: инженерно-технические кадры инновационной России» в МГУ имени М.В. Ломоносова.

Первый (практический) этап проходил до обеда, сначала первая попытка, затем отладка (ребята выполняли её самостоятельно, без малейшего вмешательства тренеров), затем вторая попытка. В направ-

лении «Траектория-счётчик» был заявлен Юрий Кева, ученик 11 «б» класса, ему, как самому старшему доверили самое сложное испытание. Направление «Боулинг» представлял Никита Филимонов из 9 «а», в направлении «Гольф» нашим участником был десятиклассник Иван Шипицын. После первой попытки у наших парней ещё были шансы попасть в призёры. Но, к сожалению, вторая попытка и один из роботов, неожиданно ушедший «в спящий режим», не позволили нашим ребятам в своих стартовых соревнованиях стать призёрами. После обеда была ещё олимпиада по физике с заданиями далеко не из школьного курса, впрочем, это не помешало ребятам решить некоторые из задач.

Пусть первые соревнования такого уровня и не принесли желаемых призовых мест, но они дали ребятам, да и тренеру О.В. Радионовой, гораздо больше — бесценный опыт. Очень надеемся, что на следующих соревнованиях ребята выступят лучше, ведь потенциал у команды есть. Об этом говорит и тренер, и даже судьи на соревнованиях отметили, что «новички» выступили на достойном уровне.

Следующие состязания по робототехнике пройдут уже весной, что ж, будем ждать результатов и надеяться, что в этот раз ребятам хватит опыта и выдержки, чтобы стать призёрами.

Н. БЕЛЯЕВ

• Интервью

И снова о накопительной пенсии

В нашей газете мы не раз вели разговор о накопительной пенсии. Специалисты Пенсионного фонда в Викуловском районе советовали как лучше поступить. До сих пор граждан интересуют вопросы о накопительной части своей пенсии. Сегодня мы вновь попросили начальника отдела Пенсионного фонда в Викуловском районе Ю.В. ШЕПЕРА ответить на вопросы наших читателей.

— Летом этого года выхожу на пенсию. Хочу спросить: могу я накопительную пенсию получить единовременно, если она находится в негосударственном Пенсионном фонде?

— Право на накопительную пенсию возникает одновременно с правом на страховую пенсию. В случае если Вы оформили свои пенсионные накопления в негосударственном Пенсионном фонде (НПФ), то и за выплатой средств следует обращаться в этот фонд. Вопрос, в каком виде она будет назначена — как единовременная, срочная или накопительная — будет решён, когда в результате расчётов станет ясно, превышает ли сумма пенсионных накоплений 5-% порог общей суммы страховой и накопительной пенсии вместе взятых. Если размер накопительной пенсии окажется меньше указанной доли, то она назначается в виде единовременной выплаты. В случае

если гражданин является участником Программы софинансирования пенсии, сумма сформированных пенсионных накоплений, в том числе, уплаченные им добровольные страховые взносы, может быть назначена в виде срочной выплаты на период не менее 10 лет.

— В этом году продлена «заморозка» пенсионных накоплений. Значит ли это, что можно остаться без них, и надо ли переводить деньги из государственного Пенсионного фонда в частный?

— Ваши пенсионные накопления государство «себе» не заберёт и на пенсии сегодняшним пенсионерам не направит. Мораторий, продлённый в 2017 году, на формирование пенсионных накоплений означает, что 6 % взносов, которые могли бы пойти на накопительную пенсию, увеличивают право граждан на страховую пенсию. Выбор страховщика — это личное

дело гражданина. Никаких требований к переводу пенсионных накоплений в НПФ не существует. Вне зависимости от того, кому Вы доверили свои пенсионные накопления — все они инвестируются и будут выплачены в полном объёме после выхода на пенсию. Поэтому переводить накопления в негосударственный Пенсионный фонд или нет — личное решение гражданина. Если Вы приняли решение перевести пенсионные накопления в НПФ, отнеситесь к выбору фонда максимально ответственно. Помимо доходности фонда, убедитесь в его надёжности. Выбор нужно делать осознанно, а не подписывать, как это часто бывает, не читая, все предложенные документы.

— Хочу перевести свои накопления из негосударственного Пенсионного фонда в Пенсионный фонд России, но слышала, что это можно делать не раньше, чем раз в пять лет?

— За гражданами, участвующими в формировании накопительной пенсии, сохраняется возможность перевода пенсионных накоплений в управляющие компании (из одного Пенсионного фонда в другой) на основании

самостоятельно принятого решения. Для формирования накопительной пенсии через ПФР гражданину нужно выбрать управляющую компанию, а также инвестиционный портфель, в случае, если у управляющей компании их несколько. Однако необходимо помнить, что инвестиционный доход сохраняется, если гражданин переводит накопления из одного фонда в другой не чаще одного раза в пять лет. Делать это чаще, невыгодно, так как средства будут переведены без инвестиционного дохода, а при отрицательном результате инвестирования — с уменьшением средств пенсионных накоплений.

Именно поэтому заявления застрахованных лиц сейчас разделены на два типа — срочные, на основании которых смена страховщика произойдёт на пятый год после подачи соответствующего заявления, и досрочные, которые будут рассмотрены не позднее 1 марта года, следующего за годом принятия решения. В случае если заявление будет подано досрочно, то есть раньше пяти лет после предыдущего перехода,

появляется риск потери инвестиционного дохода. Поэтому принимаемое решение о смене страховщика должно быть осознанным.

— Года три назад я заключил договор с негосударственным Пенсионным фондом, но точно не помню, с каким именно. Как мне узнать, в каком фонде находятся мои накопления? И где я могу проверить его доходность?

— Ваш помощник — сайт Пенсионного фонда России (www.pfrf.ru). В «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР сервис «Информирование о страховщике по формированию пенсионных накоплений» один клик позволяет получить интересующую Вас информацию о текущем страховщике и сумме средств пенсионных накоплений. Помимо этого, можно обратиться в клиентские службы ПФР, а также многофункциональные центры (МФЦ). Информация об основных показателях деятельности негосударственных Пенсионных фондов по обязательному пенсионному страхованию размещается на сайте Банка России.

Подготовила И. ГИЛЕВА

• Один день с... судебным приставом

В рейде с представителем закона

В этом году мы начали новую рубрику «Один день с...» представителем той или иной профессии. Зачем? Чтобы понять специфику работы разных людей, сложности. В один из февральских дней мы отправились в Поддубровное с судебным приставом-исполнителем Ольгой Александровной Павлюченко обхажать «должников» — тех людей, которые по каким-либо причинам не оплачивают административные штрафы или не возвращают взятый однажды кредит...

Ольга Александровна — специалист молодой, но дело своё знающий. Очень серьёзная, спокойная, уравновешенная, сосредоточенная. Именно таким и должен быть судебный пристав, но такой вывод мы сделали не сразу, а после того, как увидели специалиста «в действии».

...Утром после небольшой планёрки Ольга с огромной кипой дел в руках провела нас в служебную машину: «Едем по трём адресам по тридцатке и к одному человеку, который не возвращает в нужной мере кредит». «Тридцатка», как выяснилось, это оштрафованные по статье Кодекса об административных правонарушениях за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. 30 000 рублей, оттого и условное обозначение «тридцатка».

— Никак не могу понять, как можно сесть за руль в пьяном виде? — негодует по дороге пристав. — Выучиться на водителя недёшево, купить машину — и в однажды всё перечеркнуть нетрезвой ездой?! Причём все знают, что строго с этим, штрафы большие. За повторную такую езду вообще водительского удостоверения лишают. Нет, едут!

Подъезжаем к дому первого нарушителя. Всеноятико, в самом доме тоже. Сергей Григоренко, коллега Ольги, проходит по комнатам, спрашивает хозяев. Тишина... Кстати, однажды пристава по «должнику» не отправляют. Мало ли, какая реакция у людей на появление человека в форме на пороге. У Сергея в арсенале электрошокер, наручники, газовый баллончик, правда, к счастью, пока не пришлось всем этим воспользоваться.

— Есть кто дома? Нехотя из дальней комнаты вышла женщина. Её сын совершил правонарушение.

— А его дома нет, он давно в Тюмени.

Ольга оформляет всё сказанное на бумаге. Мы с фотографом — свидетели всего происходящего, наша задача — поставить подпись. Дальше чёткая спокойная беседа с матерью должника. Где он? Как найти? Как связаться? Почему не платит?



Через полчаса едем к следующему дому. Здесь проживает женщина, которая не платит по кредиту. Дом с виду добродушный, пластиковые окна. Думаешь, и что мешает платить? А Ольга Александровна уверенным шагом шла в дом, а по пути, как позже выяснилось, подмечала, какая техника в ограде есть, какие ещё ценные вещи. Чтобы оценить имеющееся имущество должника.

— Здравствуйте, почему не исполняете требования закона?

— Работы не было... Сейчас появилась, — оправдывается должник.

Как выяснилось из беседы, гражданка однажды взяла де-

нежную ссуду на возведение пристроя к дому, но вдруг взносы перестали поступать по договору. Платить пришлось по руку. И теперь задача судебного пристава-исполнителя взыскать с должника денежные средства, а так как средств нет, то необходимо описать имущество должника, которое он в 10-дневный срок обязан реализовать, а вырученные средства представить в счёт уплаты долга.

— Что есть лично Ваше в доме? — уверенным голосом спрашивает Ольга Александровна.

— Ничего у меня нет, всё не моё, а других членов семьи.

И такой ответ приставы слышат часто... Много лет супруги живут вместе, а «своего», почему-то, не имеют. До смешного... И началось перечисление... Духовка старая, стиральная машина, сотовый телефон без батареи... Холодильник? Нет, холодильник «описывать» нельзя, предмет первой необходимости. С горем пополам, путём долгого, но интеллигентного «допроса», описала Ольга имущество на девять с половиной тысяч рублей. Процедура не из приятных. И, наверное, редко пристав слышит «спасибо»... А некоторые нарушители искренне думают, что все взысканные средства приставы складывают к себе в стол. Работа не из лёгких... А впереди — ещё два адреса.

После обеда Ольга Александровна — в своём рабочем кабинете: нужно внести всю собранную информацию в базу. Тут же приходят ещё и ещё должники, несут деньги, документы. Бесконечная череда дел. Исполнительных производств приходится вести сразу несколько, и помнить суть каждого. В 2016-м году ею было окончено 1924 исполнительных производств, возбуждено — 1598. В 2014-м году Ольга Павлюченко начинала деятельность специалистом по ведению депозитного счёта, а с 1 декабря 2015-го работает непосредственно судебным приставом — исполнителем. Что же помогает ей в такой непростой работе? Окончила сельскохозяйственную академию по специальности «Бухгалтерский учёт и аудит», значит, с деловыми бумагами, цифрами и подсчётами на «ты». А ещё помогает знание людской психологии, спокойный характер. А ещё: если поставлена цель — довести дело нужно до конца. А дела бывают всякие... Выдержка железная. И так каждый день.

О. СУББОТИНА

На снимках: О. А. Павлюченко; в рейде с приставами
Фото Т. СУХОВОЙ



• Малый бизнес

Покупателя в наше время трудно чем-то удивить, на прилавках — изобилие товаров, чего только душе угодно: одежда, строительные материалы, запчасти для машин, товары для рыбалки, для домашних животных, ткани, ювелирные изделия, продукты питания... Всё это есть и доступно, всё это удобно для нас, покупателей, а мы порой не можем в этом изобилии выбрать подарок.

В канун женского праздника 8 Марта появился в Викулово

Можно себя полюбить...

магазин с необычным и эксклюзивным товаром, называется он «Малахит» и находится в здании «Гастронома» Викуловского района.

Его хозяйка — частный предприниматель Евгения Викторовна Чернякова. В небольшом магазинчике или как теперь модно называть, бутике, товар для прекрасной половины человечества. Декоративная косме-

тика «Демини»: тушь, подводка, помада, тени, пудра. Аналоговая брендовая парфюмерия из Арабских Эмиратов: духи «Шанель», «Версаче», «Лакост»...

На полках косметика торговой фирмы «Спивак» (г.Санкт-Петербург), частной мыловарни Уральской мануфактуры г.Ижевска. Масла, скрабы, крема, средства для снятия макияжа, мыло ручной работы — всё способ-

но удовлетворить самых разборчивых дам. Основой для изготовления косметических средств служат только натуральные компоненты (масла, отвары трав), все препараты — гипоаллергенные, не содержат отдушек. Есть в «Малахите» и товары для детей: мыло, шампунь, присыпки, бальзам для губ, косметические масла.

Беседу с Евгенией Викторов-

ной то и дело прерывают покупатели, кого-то интересуют натуральные средства по уходу за волосами, и хозяйка предлагает попробовать твёрдый шампунь, а кто-то спрашивает лаки для ногтей... Спрос учитывается, в следующий раз на полках появится гель-лак и всё, что связано с таким маникюром, к празднику Весны будут ждать посетителей готовые подарки.

При открытии своего магазина Евгения Викторовна основное внимание акцентировала на качестве и доступной цене товара. Чтобы товар не стоял на полках, он не должен быть слишком дорогим, ценники в магазине начинаются от 100 рублей. Можно полюбить себя — сделать подарок к празднику, к дню рождения и просто к лету...

В марте в бутике начнёт трудиться Яна Антипина, она будет предлагать товар, консультировать, записывать заявки покупателей, так что не упустите момент — порадуйте себя!

Т. СУХОВА

На снимках: Е.В. Чернякова; в магазине «Малахит»

фото автора



• Ветеранское движение

Развиваться и совершенствовать

На очередной пленуме районного совета ветеранов войны и труда (пенсионеров) 17 февраля в большом зале администрации Викуловского района собрались активисты ветеранского движения, приглашённые руководителями организаций и учреждений, главы сельских поселений, глава района А.С. Криволапов.

На повестке дня пленума стояли 4 вопроса: «Совершенствование работы районного совета ветеранов, первичных ветеранских организаций в свете положения 7 съезда Всероссийской общественной организации ветеранов войны и труда», «Важнейшие направления работы Котохиговской первичной ветеранской организации и итоги её работы за 2016 г.», «Результаты работы над проектом «Диалог поколений» в 2016 г.», «Анализ итогов проведения акции «Пусть осень жизни будет золотой» в честь Дня пожилых людей в 2016 г.».

По давно сложившейся традиции председатель районного совета ветеранов Ф.Г. Тесля доложил участникам пленума об ушедших из жизни в последние месяцы участниках Великой Отечественной войны (А.М. Орликов, А.П. Авдеев, А.Н. Зенкова), их память почтили минутой молчания. Не забыли поздравить с днями рождения председателей ветеранских организаций О.А. Шимбалёву, З.Н. Калинину, В.П. Елисееву, Ф.Г. Тесля напомнил фамилии людей, стоявших у истоков создания районной ветеранской организации: Н.В. Погодаев, И.М. Белов, С.А. Плесовских, А.Д. Тихонов, П.И. Жуков, А.Ф. Чупин.

Официально Викуловская районная ветеранская организация существует с 21 февраля 1987 года и представляет интересы людей старшего поколения — от 55 лет и старше, решает вопросы их социальной защиты, материального благополучия, жилищных условий, бытового и медицинского обслуживания, защиты их прав и интересов, особенно участников и ветеранов войны, боевых действий, инвалидов всех категорий, вдов погибших и умерших участников войны.

На 1 января этого года на учёте в 48 первичных ветеранских организациях состоит 4280 человек, из них 16 участников войны и приравненных к ним, одна жительница блокадного Ленинграда, одна вдова погибшего участника Великой Отечественной войны, 366 ветеранов войны (тружеников тыла) и вдов умерших участников войны, 1427 ветеранов труда, 203 участника боевых действий, более 500 инвалидов всех групп. С каждой конкретной группой людей проводится определённая работа советами первичных ветеранских организаций на местах (в сельских поселениях и районном центре). Таких активных общественников более 200 человек. Кроме того, на общественных началах в районе работают 33 клуба ветеранов и 14 коллективов художественной самодеятельности ветеранов. Вся работа с пожилыми людьми проводится согласно Уставу районной ветеранской организации, она будет развиваться и совершенствоваться, менять свои формы и методы.

Как отметил Ф.Г. Тесля в докладе, в прошлом году был проведён смотр-конкурс коллективов художественной самодеятельности ветеранов, в котором активное участие приняли коллективы почти всех сельских поселений. На высоком уровне проводятся мероприятия в честь Дня Победы, Дня пожилых людей.

Согласно представленным информационным-отчётом от советов первичных ветеранских организаций подведены итоги смотр-конкурса за 2016 г. Дипломы и денежные премии по решению районного совета ветеранов получат Березинская, Каргалинская, Поддубровинская первичные организации ветеранов (председатели И.П. Сухова, О.А. Шимбалёва, Л.И. Бояркина). Также будут награждены ветеранские первички Викуловского района, ООО ЖКХ «Викуловское», Викуловской районной больницы (В.А. Созонова, Т.П. Безикова, Т.Л. Сергеева).

По итогам месячника «Пусть осень жизни будет золотой» отмечена также работа Ермаковской, Сартамской первичек (Н.Н. Денисенко, Н.Е. Балагани-

на), бывшего колхоза им. Калинина, администрации муниципального района, ООО «ВикуловоагроСТРОЙ», бывшего ПУ-2, Викуловского техцентра, Викуловского ПАТ (З.Д. Филингер, В.А. Компанцева, Э.Я. Незамятина, Л.П. Зорина, В.В. Шитов, Т.В. Огаркова).

Свои плоды даёт в работе ветеранской организации района тесное сотрудничество с отделом по культуре, спорту и молодёжной политике администрации района (О.Н. Кастронова), отделом образования (О.И. Саганович), отделом соцзащиты населения (А.С. Голышев). В декабре 2016 года подписано четырёхстороннее соглашение по координации усилий, направленных на рост патриотического потенциала молодёжи и со-вместное сотрудничество с МАУ ДО ДЮСШ «Спринт», районным отделением общественной организации «Ветераны-пограничники Тюменской области», отделением «Боевое братство». С 2005 года действует районная программа «Ветеран», с февраля 2011 — утверждённая губернатором Тюменской области межведомственная программа «Старшее поколение», направленные на поддержку людей пожилого возраста.

Во втором полугодии 2016 года 16 ветеранских организаций включились в реализацию проекта «Диалог поколений» (работа с детьми и родителями из неблагополучных семей, направленная на сокращение правонарушений и преступлений среди молодёжи и учащихся). Работа рассчитана на длительную перспективу, прошёл пока только первый этап проекта, требуется чёткий анализ проведённой работы, потому что возникло много вопросов.

Многогранная роль первичных ветеранских организаций включает и связь поколений, которую необходимо сохранить. В музеях нашего района есть немало интересных материалов о героях земли Викуловской, непосредственных участниках Великой Отечественной войны, тружениках тыла, которые можно использовать в своей работе с молодёжью. Можно использовать опыт воинов афганцев, участников войны в Чеченской

республике. Нужно увековечить память воинов-героев и героев трудового фронта, известных людей, продолжить сбор материалов для книг «Память» и «Солдаты Победы», выпустить дополнения к которым запланировано к 75-летнему юбилею Победы в Великой Отечественной войне.

Приветствуется инициатива волонтёровских молодёжных объединений, а также предприятий, организаций в оказании посильной помощи пожилым людям. И эта помощь не должна быть разовой, необходимо развивать и укреплять связь поколений, в том числе и добрыми делами и поступками, ведь у людей старшего поколения немало жизненных проблем.

Крупные первичные ветеранские организации, как и прежде, должны активно участвовать во всех областных и районных мероприятиях, конкурсах, активнее реализовать программы «Забота», «Ветеранское подворье», акцию «Ветеранам глубинки — народное внимание и заботу», больше внимания уделять патриотическому воспитанию молодых людей.

О работе Котохиговской ветеранской организации за 2016 г. с информацией выступил глава сельского поселения А.А. Шипицын. Он доволен работой первичного совета ветеранов, возглавляемого Г.М. Черепниной, назвал все мероприятия, в которых пенсионеры активно участвовали. К сожалению, отметил он, без достаточного финансирования труда предложить людям более эффективные формы и методы работы. На одной инициативе председателя общественную работу организовать сложно.

Дальнейшее обсуждение вопросов повестки дня продолжилось выступлениями председателей ветеранских организаций В.А. Компанцевой, Н.Е. Балаганиной, И.П. Суховой, Н.Н. Денисенко, Л.И. Бояркиной, О.А. Шимбалёвой, главы района А.С. Криволапова.

Участники пленума единогласно приняли постановления по обсуждаемым вопросам.

В. ХАКИМОВА

— Достигла 55-летнего возраста, но в назначении пенсии мне отказали «за недостаточность баллов». Объясните, как такое может быть?

Как ответила начальник отдела назначения и выплаты пенсий управления Пенсионного фонда в Викуловском районе Н.А. МЕХОВИЧ, среди граждан, неожиданно оставшихся без пенсии, необязательно те, кто никогда не работал. Есть те, кто получал зарплату в конвертах либо не заключал трудовые договоры. Есть и те, кто, например, работал в бывших союзных республиках и стал «жертвой» несоответствия пенсионных систем теперь уже разных государств (таких граждан немало, но они есть).

До перехода с 2015 года на новую пенсионную (балльную) формулу начисления пенсий случаи таких отказов были единичными, так как минимально необходимый ранее 5-летний стаж у большинства работавших граждан хоть как-то, да находился. После перехода с 2015 года на индивидуальные коэффициенты-баллы, которыми оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина, отказы стали реальностью, и, скорее всего, их количество будет только расти.

Ну а тем, кому отказали в страховой пенсии по старости, придётся получать пенсию социальную (женщинам — в 60 лет, мужчинам — в 65).

Напомним, что в соответствии с пенсионной формулой, которая действует в России с 2015 года, для получения права на страховую пенсию в 2017 году необходимо иметь не менее 8 лет стажа и 11,4 пенсионного балла (при этом максимальное количество пенсионных баллов, которое можно получить в 2017 году, составляет 8,26).

Минимальные требования, предъявляемые ко всем желающим выйти на заслуженный отдых своевременно, будут повышаться. В частности, в 2020 году претендовать на страховую пенсию может не будет лишь при наличии 30 баллов и 15 лет стажа.

Подготовила И. ГИЛЕВА



Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем ПАПЫШЕВУ Нину Павловну!

Сегодня в этот юбилей пусть тень годов не отразится болью. Желаем самых светлых дней, тепла семейного и крепкого здоровья!

Сёстры: Валентина, Антонида, Татьяна.



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дом (пятистенник) в с.Достовалово. Имеется баня, большой земельный участок. Тел. 8-950-499-19-56.

древа березовые. Тел. 8-982-972-68-01.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, от 250 ₽/м²
чем через фирму
8-951-407-07-70

ЗАКУПАЮТ

мясо КРС. Дорого. Тел.: 8-913-649-56-94, 8-913-663-53-92.

ВЫКУП

Выкуп авто. Срочно. Дорого. Тел. 8-982-132-72-84.

3 марта (в пятницу) на рынке с.Викулово – продажа тюля, портьеры, штор на кухню. Готовая продукция из г.Омска.
Обновление ассортимента. Продаются утки (мясо) – 150 руб./кг.

МЕБЕЛЬ. Рынок «ДОМИНО» Очень хорошие скидки!!!
Рассрочка без % на всю мебель!
Ждём вас, любимые покупатели! Л.Сазонова

Милые девушки и женщины!
6 марта на территории рынка с.Викулово брянские фабрики «Сурожанка» и «Классический фасон»

проводят выставку-продажу пальто и полупалто зимних и демисезонных: от 38 до 80 размеры, а также пальто из плащевой ткани от 50 до 76 размеры. Цена – от 3000 рублей. Ждем вас!

**НЕ ПОКУПАЙТЕ МЕБЕЛЬ, БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ,
НЕ ПОБЫВАВ В МАГАЗИНЕ «АБСОЛЮТ»!**

Рассрочка без банка, первый взнос – 10 %, на 10 месяцев. Адрес: с. Викулово, ул Куйбышева, 30, бывший магазин «Айсберг». **ОТКРЫТИЕ 1 МАРТА!**

УСЛУГИ

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

**Мебельный
Любава**
салон

Надёжность,
Качество, Цена...
Низкие цены

Уют, Комфорт,
И красота...

с. Викулово (крытый рынок)

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор
С. ВАНТИХОВА,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
обозреватель БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж

Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрт ан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2876 экз.
Сдано в печать фактически: четверг в 11:00;
по графику – пятница в 8.00. Заказ № 17.

ПРОГРАММА ТВ

МАРТ Пятница, 3

Матч ТВ

19:30 Все на футбол! Афиша «12+». 20:30 «Шлеменко. Live» «12+». 20:55 Континентальный вечер. 21:25 Хоккей. КХЛ, 1/4 финала конференции «Запад» Прямая трансляция. 23:55 Смешанные единоборства. М-1 Challenge. Александр Шлеменко против Пола Бредзил. Прямая трансляция из Москвы. 2:45 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Барселона» (Испания) – ЦСКА (Россия) «0+». 4:45 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Двоеоборье. Командный спринт. Трансляция из Финляндии «0+». 5:15 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Двоеоборье. Прыжки с трамплина. Командное первенство. Трансляция из Финляндии «0+». 7:00 Смешанные единоборства. Bellator. Маркос Кунен против Джулии Бадд. Прямая трансляция из США.

T+В

6:00 «Музыкальный канал» «16+». 6:30, 14:30, 23:30 «Shopping-гид» «16+». 6:55, 12:30 «Была такая история» «12+». 7:00 «Утро с Вами» «16+». 9:00, 23:00 «Точнее» «16+». 9:30 «Домашняя косметика. Солевое мыло» «16+». 9:50 «Сладости. Тарталетка» «16+». 10:00, 2:30 X/ф «ЦАРЕВУЙЦА» «16+». 12:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН» 12:15, 22:45 «Новостройка» «12+». 12:35 «Тюменский характер» «12+». 12:50, 17:20 «Город кино» «16+». 13:00, 4:20 T/с «КРАТКИЙ КУРС СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ» «16+». 13:55, 16:20, 22:05 «Накануне» «16+». 14:15, 16:15, 21:55, 0:25 «Погода» «0+». 14:20, 17:15, 22:10 «Ты – собственник» «12+». 14:55, 16:25, 17:25, 23:55 «ТСН-5» «16+». 15:00, 5:10 T/с «ТАК ДАЛЕКО, ТАК БЛИЗКО» «16+». 15:55 «ТСН-регистратор» «16+». 16:30, 21:00 «Хэштег» «16+». 17:00, 22:15 «Репортер. Масленица. Ялуторовская гигантомания» «12+». 17:30 «Основной элемент. Цифровая эпидемия» «16+». 18:30 «Точнее» 19:00 «Вечер музыки Арно Бабаджаняна» «16+». 20:45 «Информационно-познавательный журнал» «12+». 21:30 «ТСН. Итоги» «16+». 22:30 «Сельская среда» «12+». 0:00 «ТСН. Итоги» «16+». 0:30 «Евромах: Окно в Европу» «16+». 1:00 X/ф «ТВОЯ РУКА В МОЕЙ РУКЕ» «18+».

Суббота, 4

5:45, 6:10 T/с «АННА» «16+». 6:00, 10:00, 12:00 Новости. 8:00 «Играй, гармонь любимая!» 8:45 M/c «Смешарики. Новые приключения» 9:00 «Умницы и умники» «12+». 9:45 «Слово паstryя». 10:15 «Татьяна Васильева. Кошка на раскаленной крыше» «12+». 11:15 «Смак» «12+». 12:15 «Юрий Сенкевич. Жизнь как удивительное приключение» «12+». 13:15 «Идеальный ремонт» «12+». 13:15 «ТРИ ПЛЮС ДВА». 16:15 «Голос. Дети». 18:00 «Вечерние новости» 18:15 «Кто хочет стать миллионером?» 19:10 «Минута славы». Новый сезон. 21:00 «Время» 21:20 «Сегодня вечером» «16+». 23:00 «Прожекторперисхилтон» «16+». 23:35 X/ф «БЁРДМЭН» «16+». 1:45 X/ф «Мы КУПИЛИ ЗООПАРК» «12+». 4:05 «Модный приговор». 5:05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ

5:10 X/ф «ЗОЛОТЫЕ НЕБЕСА» «12+». 7:10 «Живые истории» 8:00, 11:20 «Вести. Регион-Тюмень» 8:20 «Активное здоровье» 8:30 «Родина» 8:55 «Прямая линия» 9:20 «Сто к одному» 10:10 «Семейный альбом» «12+». 11:00, 14:00 Вести. 11:40 «Измайловский парк». Большой юмористический концерт. 16:15, 14:20 X/ф «Я ВСЕ ПРЕОДОЛЕЮ» «12+». 18:00 «Субботний вечер» 20:00 «Вести в субботу» 21:00 X/ф «ТРЕТЬЯ ЖИЗНЬ ДАРЫ КИРИЛЛОВНЫ» «12+». 0:50 X/ф «ПОЛЦАРСТВА ЗА ЛЮБОВЬЮ» «12+». 2:50 T/с «МАРШ ТУРЕЦКОГО» «12+».

HTB

5:00 «Их нравы» «0+». 5:35 X/ф «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» «16+». 7:25 «Смотр» «0+». 8:00, 10:00, 16:00 «Сегодня» «0+». 8:20 «Устами младенца» «0+». 9:00 «Готовим с Алексеем Зиминым» «0+». 9:25 «Умный

дом» «0+». 10:20 «Главная дорога» «16+». 11:00 «Еда живая и мертвая» «12+». 12:00 «Квартирный вопрос» «0+». 13:05 «Поехали, поедим!» «0+». 14:00 «Двойные стандарты» «16+». 15:05 «Своя игра» «0+». 16:20 «Однажды...» «16+». 17:00 «Секрет на миллионы» Александра Носика «16+». 19:00 «Центральное телевидение» с Вадимом Тахмировым. 20:00 «Ты супер!» «6+». 22:30 «Ты не поверишь» «16+». 23:25 «Международная пилот-рама» с Тиграном Косяном «16+». 0:25 T/с «ФОРМАТ А4» «16+». 2:55 «Еда без правил» «6+». 3:45 «Судебный детектив» «16+». 4:45 «Авиаторы» «12+».

Матч ТВ

8:30 Смешанные единоборства. Bellator. Марлос Кунен против Джулии Бадд. Прямая трансляция из США. 9:00, 11:30, 13:25, 14:30, 15:25, 17:15, 21:05, 22:00, 0:25 Новости.

9:05 Все на Матч! События недели «12+». 9:35 «Бойцовский срыв» 11:35 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины. Трансляция из Кореи «0+». 13:30 Все на футбол! Афиша «12+». 14:35 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. Прямая трансляция из Кореи. 15:30 «La Liga Карпини» «12+». 16:00 «Молодые тренеры. Россия» «12+». 16:20 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины. Прямая трансляция из Кореи. 17:20, 21:15, 1:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 17:40 «Наш ПотребНадзор» «16+». 14:10 «Поехали, поедим!» 15:05 «Своя игра» «0+». 16:20 «Следствие вели...» «16+». 18:00 «Новые русские сенсации» «16+». 19:00 Итоги недели. 20:30 X/ф «КУРКУЛЬ» «16+». 22:35 X/ф «ЧАС ВОЛКОВА» «16+». 0:35 X/ф «ВРЕМЯ СИНДБАДА» «16+». 3:45 «Судебный детектив» «16+». 4:45 «Авиаторы» «12+».

НТВ

5:10 X/ф «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» «16+». 7:00 «Центральное телевидение» «16+». 8:00, 10:00, 16:00 «Сегодня». 8:20 Лотерея «Счастливое утро» «0+». 9:25 «Едим дома». 10:20 «Первая передача» «16+». 11:05 «Чудо техники» «12+». 12:00 «Дачный ответ» «0+». 13:05 «НашПотребНадзор» «16+». 14:10 «Поехали, поедим!» 15:05 «Своя игра» «0+». 16:20 «Следствие вели...» «16+». 18:00 «Новые русские сенсации» «16+». 19:00 Итоги недели. 20:30 X/ф «КУРКУЛЬ» «16+». 22:35 X/ф «ЧАС ВОЛКОВА» «16+». 0:35 X/ф «ВРЕМЯ СИНДБАДА» «16+». 3:45 «Судебный детектив» «16+». 4:45 «Авиаторы» «12+».

Матч ТВ

8:30, 0:00 Смешанные единоборства. Fight Nights. Абдул-Хамид Давлатов против Фабио Мальдонадо. Трансляция из Таджикистана «16+». 10:20 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины. Прямая трансляция из Кореи «0+». 11:05 Биатлон с Дмитрием Губерниевым «12+». 10:10 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. Трансляция из Кореи «0+». 11:55, 5:30 Смешанные единоборства. Fight Nights. Абдул-Хамид Давлатов против Фабио Мальдонадо. Трансляция из Таджикистана «16+». 13:20 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины. Прямая трансляция из Кореи «0+». 15:05 «Жестокий спорт» «16+». 15:35 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Мужчины. Прямая трансляция из Кореи «0+». 17:25, 1:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 18:00, 7:05 «Комментаторы. Владимир Маслаченко» «12+». 18:25 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Краснодар» – «Спартак» (Москва). Прямая трансляция. 20:25, 22:55 После футбола с Георгием Черданцевым. 20:55 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Терек» (Грозный) – «Уфа». Прямая трансляция. 1:45 X/ф «САМОРОДОК» «16+». 4:30 «Александр Карелин. Поединок с самим собой» «16+». 6:45 «Десятка!» «16+». 7:25 После футбола с Георгием Черданцевым «12+».

T+В